

**CONSILIUL LOCAL UNIREA
COMUNA UNIREA
JUDETUL BRAILA**

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL PUIA TEODORA

Subsemnata, în calitate de Consilier Local al Comunei Unirea, am activat în anul 2017, în cadrul Comisia pentru Programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și control.

În cadrul acestei comisii am participat la ședințele de lucru după cum urmează: 10 ședințe ordinare, din 12, 4 ședințe extraordinare, în perioada MAI-IUNIE 2017 am fost președinte de ședință.

Menționez că am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate.

În cadrul ședințelor Consiliului Local am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să-mi exprim liber punctul de vedere asupra Proiectelor de Hotărâre, am analizat din punct de vedere economic-financiar Proiectele de Hotărâre aducând diferite recomandări sau amendamente, am colaborat cu toți consilierii locali indiferent de sfera politică a acestora, considerând că astfel comunitatea va avea de câștigat. Am luat permanent legătura cu compartimentul Contabilitate și Compartimentul Impozite și taxe, precum și cu secretarul Consiliului Local pentru a ne pune de acord în privința unor proiecte, care nu întotdeauna au fost inițiate bine și cu bună credință.

Atât în Consiliul Local, cât și în cadrul ședințelor pe comisie am militat pentru respectarea interesului cetățenilor, reducerea fiscalității, menținerea taxei de salubritate la nivelul anului 2017, utilizarea eficientă a resurselor financiare, în interesul cetățenilor și a comunității.

De asemenea, am participat la ședințele Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Unirea, în calitate de Consilier Local, având ca atribuții îmbunătățirea relației Școala-Familie-Comunitate locală. M-am implicat în activitățile școlii, am susținut interesul acesteia în Consiliul Local.

Ca președinte de ședință am condus lucrările consiliului local în perioada MAI-IUNIE 2017, în cadrul căroră am supus la vot proiectele de hotărâre, am asigurat numărarea voturilor și am anunțat rezultatul acestora. De asemenea, în aceasta perioadă am semnat hotărârile adoptate de Consiliul Local, chiar dacă cu unele nu am fost de acord, precum și procesele verbale de ședință.

Alte activități susținute: proiectele de dezvoltare a localității inițiate, decontarea navetei cadrelor didactice, echipele de dansuri ale comunei, de fotbal și șah, am sprijinit și am participat la activitatea desfășurată cu ocazia Zilei Comunei Unirea.

Pentru viitor îmi propun o colaborare mai bună cu toți membrii consiliului local, cu secretarul cât și cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei Comunei Unirea.

CONSILIER LOCAL,
PROF. PUIA TEODORA

